

Додаток №1
до наказу від 06 жовтня
2023 р. № 116-о

**План заходів з проведення атестації в Католицького ліцею святого Василя
Великого в 2023-2024 н.р.**

№	Зміст	Терміни	Відповідальний
1.	Оформлення стенду з питань атестації	жовтень	Андрій ЛЕМКО
2.	Складання списку вчителів, які атестуються у 2024 році	до 10.10.2023	Андрій ЛЕМКО
3.	Оприлюднення на офіційному вебсайті Католицького ліцею інформації визначеної п.1, 2 Розділу III Положення про атестацію педагогічних працівників	Не пізніше 5 робочих днів з дня прийняття рішення атестаційною комісією	Олена КОЗОРИЗ
4.	Прийом заяв від педагогічних працівників про чергову/позачергову атестацію	До 20.12.2023	Олена КОЗОРИЗ
5.	Прийом, реєстрація від педагогічних працівників документів, що свідчать про професійну майстерність, професійні досягнення на електронну адресу: Lyceumstb@gmail.com	жовтень 2023 -березень 2024. Впродовж 5 робочих днів з дня оприлюднення інформації на сайті	Олена КОЗОРИЗ
6.	Вивчення педагогічної діяльності учителів, які атестуються за міжатестаційний період: аналіз рівня навчальних досягнень учнів з предмета, участі в роботі методичних об'єднань, фахових конкурсах та інших заходах, пов'язаних з навчально-виховною роботою тощо.	жовтень 2023 -березень 2024	члени атестаційної комісії
7.	Підготовка атестаційних матеріалів працівників, які атестуються для розгляду на засіданні	березень 2024	Члени АК

	атестаційної комісії		
8.	Видача атестаційних листів педагогічним працівникам (під підпис).	березень 2024	Олена КОЗОРИЗ
9.	Підготовка за результатами підсумкового засідання атестаційної комісії згідно з відповідним протоколом проекту наказу про відповідність (невідповідність) педагогічних працівників займаній посаді, присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії і педагогічного звання або про відмову в такому присвоєнні (підтвердженні), встановлення (підтвердження) тарифного розряду.	березень 2024	Андрій ЛЕМКО
10.	Підготовка звітної та статистичної документації за підсумками атестації 2022-2023 навчального року.	Квітень 2024	Андрій ЛЕМКО

Додаток №2
до наказу від 06 жовтня
2023 р. № 116-о

**Графік проведення засідання атестаційної комісії Католицького ліцею святого
Василія Великого в 2023-2024 н.р.**

№	Зміст	Терміни	Відповідальний
1.	<p>Засідання атестаційної комісії за планом:</p> <p>I засідання</p> <p>1. Затвердження списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації.</p> <p>2. Про терміни проведення атестації.</p> <p>3. Про графік проведення засідань атестаційної комісії.</p> <p>4. Про визначення термінів та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі)</p> <p>II засідання</p> <p>1. Про розгляд заяв педагогічних працівників про чергову/позачергову атестацію.</p> <p>2. Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації, визначення строків проведення їх атестації, подання ними документів.</p> <p>3. Про хід вивчення системи роботи вчителів, які атестуються, членами атестаційної комісії. Створення експертної групи для вивчення практичного досвіду роботи. Розгляд документів педагогічних працівників (в разі потреби).</p> <p>III засідання.</p> <p>1. Про підсумки атестації педпрацівників у школі.</p>	<p>06.10.2023</p> <p>20.12.2023</p> <p>28.03.2024</p>	<p>Члени атестаційної комісії, педагогічні працівники, які атестуються</p>

Додаток №3
до наказу від 06 жовтня
2023 р. № 116-о

Список педагогічних працівників Івано-Франківського приватного ліцею «Католицький ліцей святого Василя Великого», які атестуватимуться комісією I рівня в 2023-2024 н.р.

№	П.І.П.	Освіта, спеціальність	Стаж	Займана посада	Дата та результати попередньої атестації	На що атестується	Вид атестації
1	Бабій Віра Василівна	Вища, українська мова та література	19	учитель української мови та літератури	21.03.2019, відповідає займаній посаді, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст II категорії»	відповідність займаній посаді та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст I категорії»	чергова
2	Клапків Оксана Михайлівна	Вища, педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова та література	16	учитель української мови та літератури	23.03.2011, відповідає займаній посаді, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст II категорії»	відповідність займаній посаді та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст I категорії»	чергова
3	Карман Наталія Богданівна	Вища, учитель російської мови та літератури та української	27	учитель української мови та літератури	28.03.2019, відповідає займаній посаді, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та	відповідність займаній посаді та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст	чергова

		мови та літератури			раніше присвоєному педагогічному званню «учитель методист»	вищої категорії» та педагогічного звання «учитель методист».	
4	Масляк Тетяна Романівна	Вища, мова та література (англійська)	19	учитель англійської мови	07.04.2017, відповідає займаній посаді, присвоєно кваліфікаційну категорію “спеціаліст вищої категорії” та педагогічне звання «старший учитель»	відповідність займаній посаді та підтвердження кваліфікаційної категорії “спеціаліст вищої категорії” та педагогічного звання «старший учитель».	чергова
5	Сивогривова Гелена Геннадіївна	Вища, вчитель російської мови і літератури та англійської мови	31	учитель англійської мови	28.03.2019, відповідає займаній посаді, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії “спеціаліст вищої категорії” та раніше присвоєному педагогічному званню «учитель методист»	відповідність займаній посаді та підтвердження кваліфікаційної категорії “спеціаліст вищої категорії” та педагогічного звання «учитель методист»	чергова
6	Ріба-Гринишин Оксана Михайлівна	Вища, «Мова та література (німецька)»	21р.	учитель німецької мови	не атестувалася	відповідність займаній посаді та присвоєння кваліфікаційної категорії	чергова

						“спеціаліст I категорії”	
7	Луцишин Юлія Миколаївна	Вища, «Історія»	11	учитель історії	02.04.2020, відповідає займаній посаді, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст I категорії»	відповідність займаній посаді та присвоєння кваліфікаційної категорії “спеціаліст вищої категорії”	чергова
				заступник директора	відповідає займаній посаді	на відповідність займаній посаді.	
8	Лемко Андрій Іванович	Вища, «Історія»	20	учитель історії	28.03.2019, відповідає займаній посаді, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії “спеціаліст вищої категорії” та присвоєно педагогічне звання «учитель методист»	відповідність займаній посаді та підтвердження кваліфікаційної категорії “спеціаліст вищої категорії” та педагогічного звання «учитель методист».	чергова
				заступник директора	відповідає займаній посаді	на відповідність займаній посаді.	
9	Рашкевич Ірина Богданівна	Вища, «трудова і професійне навчання»	30	Учитель трудового навчання/технологій	08.04.2019, відповідає займаній посаді, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії “спеціаліст вищої категорії”	відповідність займаній посаді та підтвердження кваліфікаційної категорії “спеціаліст	чергова

						вищої категорії”	
10	Возняк Надія Володимирівна	Вища, психолог	9	Практичний психолог	26.03.2019, відповідає займаній посаді, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст II категорії»	відповідність займаній посаді та присвоєння кваліфікаційної категорії “спеціаліст I категорії”	чергова
11	Товарницька Олена Василівна	Неповна вища, мова та література (англійська)	4	учитель англійської мови	30.03.2022, відповідає займаній посаді, встановлено 11 тарифний розряд	відповідність займаній посаді та присвоєння кваліфікаційної категорії “спеціаліст II категорії”	позачергова

Додаток №1
до наказу від 20 грудня
2023 р. №

Список педагогічних працівників Івано-Франківського приватного ліцею «Католицький ліцей святого Василя Великого», які позачергово атестуватимуться в 2023-2024 н.р.

№	П.І.П.	Освіта, спеціальність	Стаж	Займана посада	Дата та результати попередньої атестації	На що атестується	Вид атестації
1	Лазоришин Вікторія Валентинівна	Вища, українська мова та література	7	учитель української мови та літератури	21.03.2019, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст II категорії»	відповідність займаній посаді та присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст I категорії»	позачергова